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1 Virldens hdgsta berg ar
Mount Everest i Nepal
och miter 8 848 meter
over havet.

2 Det dr ca 40 000 km
runt jorden.

3 Det finns ungefir 7
miljarder ménniskor pa
jorden.

Om alla mé&nniskor holl
varandra i hédnderna sa
skulle de récka 260 varv
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4 Vi tinker oss att det &r
ungefar 1,5 meter mellan
en ménniskas hdnder da
hen stracker ut armarna.
Da dr antalet ménniskor
multiplicerat med 1,5
meter, 7 000 000 000
-1,5=10 S00 000 000
meter = 10 500 000 km.
10 500 000 km / 40 000
km = 260 varv. Om alla
maéanniskor hoéll varandra
i hdnderna skulle det
ricka ungefir 260 vary
runt jorden.

9 Avstandet till manen

ar 384 400 km. Om

vi tdnker oss att
genomsnittsldngden per
ménniska pa jorden ar
1,5 meter.

10 500 000 km &r mer
4n 384 400 km, sa
stapeln med ménniskor
skulle na manen.

runt jorden.
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